

Вих. 63/4/11
"16" березня 2021 року

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань бюджету
Арістову Ю.Ю.

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань правоохоронної
діяльності
Монастирському Д.А.

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань фінансів,
податкової та митної політики
Гетманцеву Д.О.

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань цифрової
трансформації
Крячку М.В.

Заступниці голови Комітету
Верховної Ради України з питань
економічного розвитку
Підласій Р.А.

Щодо проектів законів від 04.01.2021 №
4572, 4573, 4574 та 4575

Шановний Юрію Юрійовичу!
Шановний Денисе Анатолійовичу!
Шановний Даниле Олександровичу!
Шановний Михайле Валерійовичу!
Шановна Роксолано Андріївно!

Громадська спілка «Спілка українських підприємців» (надалі – Спілка) висловлює Вам свою повагу та звертається щодо наступного:

4 січня 2021 року у Верховній Раді України були зареєстровані наступні проект законів, а саме:

1) № 4572 «Про внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» та інших законодавчих актів України щодо сприяння залученню інвестицій в процесі приватизації та оренди державного і комунального майна» (надалі – Законопроект 4572)»;

2) № 4573 «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України стосовно удосконалення державної політики управління об'єктами державної і комунальної власності» (надалі – Законопроект 4573);

3) № 4574 «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо продажу об'єктів державної та комунальної власності)» (надалі – Законопроект 4574);

4) № 4575 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо коштів від приватизації об'єктів державної власності» (надалі – Законопроект 4575), які усувають низку перешкод для широкої участі представників бізнесу в приватизаційних процесах. Ми впевнені, що приватизація повинна проводитися виключно на електронних аукціонах, що має бути закріплено на законодавчому рівні. Крім того, необхідно унеможливити накладання арешту на майно під час здійснення приватизації на конкурентних засадах і, навпаки, дозволити приватизувати арештоване майно. Ці побажання бізнесу враховує пакет вказаних вище законопроектів, розроблений Фондом державного майна України разом з провідними експертами, що слугуватиме підвищенню прозорості приватизації та захисту прав та інтересів усіх зацікавлених сторін.

Спілка висловлює підтримку ухваленню пакету законопроектів для прийняття їх в першому читанні, а саме:

№ 4572 «Про внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» та інших законодавчих актів України щодо сприяння залученню інвестицій в процесі приватизації та оренди державного і комунального майна»,

№ 4573 «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального процесуального кодексу України стосовно удосконалення державної політики управління об'єктами державної і комунальної власності»,

№ 4574 «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо продажу об'єктів державної та комунальної власності)»,

№ 4575 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо коштів від приватизації об'єктів державної власності»,

які забезпечать додаткові стимули для прозорого та ефективного процесу приватизації і, як наслідок, розвитку економіки держави.

Спілкою вже наданні пропозиції по внесенню змін в підпункт два пункту 27 перехідних положень Законопроекту 4572, які, сподіваємось, буде враховано при доопрацюванні відповідного законопроекту на друге читання.

Контакти для зв'язку зі Спілкою тел.: 0635370030, office@sup.org.ua.

З повагою,
Виконавчий директор
Катерина Глазкова

